

# Nyáralás a spanyol tengerparton

## Barcelona - Lloret de Mar

- Egy teljes nap Barcelonában a Sagrada Famíliaival
- Pireneusok ölelésében: Andorra
- Delfinshow, üvegfenekű hajó, botanikus kert
- Idegenvezető Budapestről végig a csoporttal

*A fakultatív programok teszik különlegessé ezt a nyáralást. Tengerparti pihenés és kulturális élmények Barcelonától Andorráig. Feltöltődve tér haza az ember.*

## Prónay Bence - 14 éve spanyol utak idegenvezetője

Utazás időpontja	Alapár	Utazás
Június 16 - 23.	359 000 Ft	✈
Augusztus 21 - 28.	339 000 Ft	✈
Szeptember 11 - 18.	369 000 Ft	✈
Július 28 - Augusztus 04.	409 000 Ft	✈
Június 16 - 23.	379 000 Ft	✈
Július 28 - Augusztus 04.	469 000 Ft	✈
Augusztus 21 - 28.	369 000 Ft	✈
Szeptember 11 - 18.	399 000 Ft	✈

### 1. NAP: BUDAPEST - BARCELONA - LLORET DE MAR

Menetrend függvényében, várhatóan a reggeli órákban repülünk Katalónia fővárosába. Barcelonába érkezés után transzfer Lloret de Marba, mely a Costa Brava központja és a legpezsgőbb hangulatú üdülőhely. A szállás elfoglalása a kora délutáni órákban lehetséges. Addig a bőröndök a csomagszobában lesznek, és akkor tudnak a fakultatív programokra jelentkezni illetve egyéni sétával a városkát felfedezni. A nap hátralévő részében szabadprogram, fürdési, napozási lehetőséggel. Este svédasztalos vacsora. A következő napokon fakultatív kirándulásokon tudnak részt venni (melyek sorrendje változhat), vagy pihenni, fürdőzni lehet a tengerparton vagy a szálloda medencéjénél.

### 2. NAP: PIHENÉS VAGY DELFINÁRIUM

Kirándulást ajánlunk Önöknek a híres delfináriumba, Marinelandba, ahol a vízi állatok mellett hatalmas csúszdapark is található. A parkhoz Lloret de Marból ingyenes helyi autóbusszjárással tudunk eljutni. Az árban benne van ott tartózkodásunk alatt az összes csúszda ingyenes, korlátlan használata és a területen lévő fóka-, és delfinshow megtekintése. A programokat kétszer is láthatják utasaink. Marineland, delfinárium, óriás csúszdák: kb. 30 €. Minden fakultatív programra

jelentkezés a szállodában, az idegenvezetőnél.

### **3. NAP: ANDORRA - MONTSERRAT KIRÁNDULÁS**

A mai nap pihenés, vagy egy egész napos fakultatív kirándulás, melynek programja Andorra - Montserrat. Kora reggel indulunk, kb. 3,5 órás út után érkezünk a 2-3.000 m magas hegyekkel övezett Andorra la Vellaba, Andorra fővárosába. Útközben gyönyörködhetünk a Pireneusok csipkés hegyormaiiban és a régi települések, kőből épített házaiban. Andorra la Vellában a kb. félórás gyalogos séta során megtekintjük a közel 1.000 éves település fontosabb középületei, továbbá a főtemplomot és a több mint 400 éves Parlamentet. Ezt követően lesz vásárlási lehetőség a vámmentes államban. Visszaúton, délután Montserratot, a híres kegytemplomot keressük fel. Autóbuszunkkal egy 700 m magas hegyre kapaszkodunk fel a tengerszintről. Csodás a kilátás a környékre, megtekintjük a katalánok leghíresebb zarándokhelyét, majd a helyiek piacát is felkereshetjük, ahol ízletes helyi sajtokat kóstolhatunk. Aki szeretne, ezekből vásárolhat is. Vacsorára érkezünk vissza szállásunkhoz. Andorra - Montserrat fakultatív kirándulás: 55 €.

### **4. NAP: PIHENÉS A TENGERPARTON**

Ez a nap a gondtalan pihenésé. Javasoljuk, hogy a Lloret tengerparti bárjainak, éttermeinek egyikében ebédre egyenek egy eredeti spanyol paellát és kóstolják meg a sangriát.

### **5. NAP: HAJÓKIRÁNDULÁS TOSSÁBA**

Ezen a napon hajókirándulás keretében felkereshetjük a hangulatos Tossa városát. Hajónkról látjuk a sziklás partszakaszt, a Costa Bravat, majd egy vízi barlangnál megállva, amennyiben a hajó üvegfenekű, akkor azon keresztül letekintve egy érdekes vízalatti élővilág tárul elénk. Tossában felsétálhatunk a várba, ahonnan a kilátás egyedülálló, majd szabadidő, fürdési, étkezési lehetőség a nyugodt hangulatú településen. Visszautazás egyénileg, a menetrendszerinti hajóval. Fakultatív hajókirándulás: kb. 30 €

### **6. NAP: BARCELONA**

Az egyik legérdekesebb programunk a Barcelona fakultatív kirándulás lesz. A fő látványosságok: Gótikus negyed, Szt. Eulália katedrális, Ramblas, Kolumbusz oszlop, Montjuic hegy az Olimpiai stadionnal. Lesz lehetőség belülről is megtekinteni Antoni Gaudi mestermunkáit, a grandiózus Sagrada Família bazilikát és az egyedi Güell Parkot. Ebben az esetben a 2 belépőjegyet pluszban kell fizetni. Ezt az igényt az útra történő jelentkezéskor kell közölni, mert a jegyeket előre meg kell rendelni. A helyszínen a jegyvásárlás nem lehetséges. Fakultatív Barcelona kirándulás: 50 €. „Gaudí mestermunkák belülről” alapprogram kiegészítés (+ 2 belépő): + 50 €. Este érkezünk vissza szállásunkra.

### **7. NAP: BLANESI BOTANIKUS KERT**

Kb. 3,5 órás fakultatív kirándulásunk a szomszédos Blanes városába vezet. Busszal megyünk át a városba, majd dotto „kisvonattal” megyünk fel a Costa Brava legszebb botanikus kertjéhez. A növényeken túl, a rendezett parkból áradó nyugalom és a tengerszirtről szemünk elé táruló mesés kilátás mind elkápráztatja a látogatót. Dottedal, majd különbusszal megyünk vissza Lloretbe, de ha valaki szeretné a délutánt a blanesi strandon is eltöltheti. Ebben az esetben visszautazás egyénileg, menetrendszerinti busszal. Blanesi botanikus kert busszal, dottedal és belépővel: 30 €.

### **8. NAP: COSTA BRAVA - BUDAPEST**

Menetrend függvényében, transzfer a reptérre és hazautazás.

## VÁLASZTHATÓ SZÁLLÁSHELYEK:

A nyaralásnál lehet választani 3 és 4 csillagos szállodai elhelyezésből. Mindegyik szálloda medencével, ingyenes napozóágyakkal, bárral, wi-fivel rendelkezik, szobáik TV-vel, légkondicionálóval felszereltek, többségüknek kis terasza is van, az étkezések svédasztalos rendszerűek.

### **HOTEL MONTEVISTA HAWAI \*\*\* (JÚNIUS, JÚLIUS, AUGUSZTUS, SZEPTEMBER)**

Lloret északi, nyugodt környékén található, melynek saját bárja van, ahol műsorokat tartanak, de a környéken diszkó nem található, így csöndesebb a térség. A part kb. 450 méter.

### **HOTEL MARIA DEL MAR \*\*\*\* (JÚNIUS)**

A szálloda kb. 400 méterre a parttól, Lloret fő sugárútjának oldalutcáján helyezkedik el, így a környékben sok szolgáltatás (étterem, zenés bár) található, emiatt azonban kissé zajos. 2 medencéje, pool bárja és emeleti napozóterasza kiemelkedő.

### **HOTEL ALEGRIA SUN VILLAGE \*\*\*\* (JÚLIUS, AUGUSZTUS, SZEPTEMBER)**

Lloret belső részén helyezkedik el, az éjszakai szórakozóhelyektől távol, a tengerparttól kb. 250 méternyire.